

新闻追踪 《公路旁162棵树惨遭“扒皮”》

# 定安毁坏公路林案告破 五名剥皮“黑手”全部落网

南国都市报1月11日讯(记者 王燕珍 通讯员 吴海青)近日,南国都市报报道了定安县南线路段有上百株公路林木被剥皮的离奇之事,该报道在社会上引起强烈反响,1月12日,记者从海南省森林公安局了解到,目前经缜密侦查,警方迅速破案,抓获5名嫌疑人,原是疑犯在路边种植槟榔树等,认为公路林木遮挡了阳光,便纠结他人对公路林木剥掉树皮。

2017年12月31日,定安县公路局工作人员在日常巡查时发现,定南线k4+35m-k5+

800m路段约1.5km的道路左右两侧十余年以上树龄的树木被恶意毁坏,160多株公路林均被在根脚处或一米多处环剥皮。定城派出所受理案件并开展初查。2018年1月5日,定安县公安局将案件移交定安县森林公安局。

定安县委陈军书记获悉案情后,召开专题会听取案情侦办进度汇报,并责成定安县森林公安局限时破案。定安县检察院适时介入,进行案件监督。经缜密侦查,专案组民警锁定了王某文等5名犯罪嫌疑人。在定安县公安局的支持配合下,1月10日晚,

犯罪嫌疑人王某文(定安县定城镇芳塘村人)被抓获。经突审,王某文对犯罪事实供认不讳。1月11日,专案组在定城镇派出所的配合下,到犯罪嫌疑人所在村委会召开了敦促投案自首会。慑于法律的威严,犯罪嫌疑人王某福、王某、王某涛3人当日在家人的陪同下,主动向定安县森林公安局投案自首。主要犯罪嫌疑人王某飞也于当天下午从藏匿地三亚赶回定安投案。

经审讯,王某飞等5名犯罪嫌疑人对环剥树皮毁林的犯罪事实供认不讳。经查明,

犯罪嫌疑人王某飞于2017年11月承包了案发地段公路林两侧的槟榔树进行经营生产,认为两侧的公路林对其承包的槟榔树、胡椒树荫蔽较大,影响其经济收入,11月30日晚,王某飞纠集同村的王某文等4名同伙趁着黑夜,手持钩刀将公路两侧的176株公路林环剥树皮,为达到其致树木死亡目的。目前,5名犯罪嫌疑人已被森林公安机关依法采取刑事拘留措施。有道是“莫伸手,伸手必被捉”,等待王某飞等5名剥皮“黑手”的将是法律的严惩。

## 月亮湾海滩垃圾哪来的? 原来是海上漂来的 附近小区组织清理

南国都市报1月11日讯(记者 吴岳文)“以前,文昌月亮湾的海滩洁白干净,海水清澈,我们都喜欢去那里散步,现在海上漂来很多垃圾,脏得很,希望有关部门赶紧清理。”1月11日上午,家住文昌合景月亮湾小区的林先生拨打本报热线,焦灼地说。

11日上午10时,记者驱车来到文昌市月亮湾,看到绵延近10公里长的海滩上垃圾随处可见,触目惊心。垃圾中有树枝、饮料瓶、泡沫箱、废弃渔网、浮球等。

“我们每隔一周就组织员工清理沙滩上的垃圾,但垃圾源源不断从海上漂来,一两天功夫沙滩上又布满垃圾,让人头疼啊!”合景月亮湾小区物业部经理告诉记者,为了给业主们营造良好的居住环境。

“夏天,月亮湾的海滩很干净,但每年到了10月份至来年3月份,每次潮水退去后,海滩上会出现很多垃圾。2个多月来,单是我们小区物业,每次都会组织三四十名员工清理海滩上的垃圾,除了清洁工,保安

和管理人员也加入,一些业主也自发参与。”王经理说,他们把垃圾拾捡在一起,月亮湾指挥部负责派车将垃圾运走。“仅靠我们的力量不行。我们工作很忙,人力有限,希望文昌市的有关部门安排人员或成立一个海滩清洁队清理海滩上的各类垃圾,还沙滩洁净。”王经理说。

“秋冬季,受洋流影响,导致很多垃圾漂流随着涨潮冲上海滩上。我们也注意到,文昌月亮湾海滩上的垃圾很多。海洋垃圾不仅会造

成视觉污染,还会造成水体污染,造成水质恶化。”文昌海洋与渔业局有关负责人表示。

海南师范大学教授毕华说,海洋中最大的塑料垃圾是废弃的鱼网,它们有的长达几英里,被渔民们称为“鬼网”。在洋流的作用下,这些鱼网绞在一起,成为海洋哺乳动物的“死亡陷阱”。塑料垃圾还可能威胁航行安全。废弃塑料会缠住船只的螺旋桨,特别是被称为“魔瓶”的各种塑料瓶,它们会损坏船身和机器,引起事故和停驶。

# 全场景奢享 大型MPV

传祺GM8 海口区域尊享上市

1月6日,广汽传祺“全场景奢享大型MPV”GM8在海口区域喜来登酒店正式上市。以更好,致最爱。传祺GM8历经多年精心打磨,为颠覆传统商务而来。

传祺GM8整车拥有超5米车长,3米轴距,采用家族式凌云翼前脸,横向贯穿式镀铬前格栅,豪华游艇式侧面立体设计。

第二排头等舱座椅,配备固定式宽大扶手、电动腿托、睡眠头枕,并具有按摩功能,乘坐舒心自如;匹配超大双片式全景天窗+32色智能可调LED氛围灯,尽享极致舒适。环抱式游艇座舱格纹缝线饰板与大叶香樟自然肌理哑光木纹。整车NVH运用大量隔音材料,营造出360全方位静谧车内空间,实现怠速接近零震感、36.7dB超静音,三区独立控制自动恒温空调,前后排温度可按需调节;独有高效PM2.5空调滤芯+AQS空气质量控制系统,快速祛除颗粒粉尘、异味物质,对大于3μm颗粒过滤效果高达95%。

传祺GM8匹配同级少有的“双电动侧滑门+电动尾门”组合,四种自动开启模式,使用更便捷,体验更尊贵。第二代PEPS无匙进入及一键启动,手机无线充电、220V商务



电源,炫酷In-Joy三屏智联+双10.1寸后排娱乐屏,GM8搭载传祺第二代320T发动机,匹配稳定的爱信第三代6速手自一体变速箱,动力强劲、静音、平顺,百公里综合油耗低至8.9L;配备同级独有四轮独立悬架系统,路面过滤干净利落,坑洼路面冲击柔和,实现操控及舒适性的完美平衡。

传祺GM8应用GAC高强度安全车身设计,匹配全方位6安全气囊,传祺GM8应用全方位智能安全

驾驶辅助系统,配备ACC自适应巡航系统、FCW前碰撞预警系统、AEB主动刹车辅助系统、LDW车道偏离预警系统等高端科技。GM8还采用德国博世第九代ESP 9.1系统,360全景影像与自动泊车辅助。

以更好,致最爱。广汽传祺针对GM8推出法人抵税礼遇、售后专属礼遇、优惠利率礼遇、机场VIP礼遇以及道路救援礼遇等五重尊享大礼,让用户更轻松畅享高品质车生活。

## 红旗发布全新的品牌战略

1月8日,在即将迎来红旗成立60周年之际,一汽董事长徐留平在人民大会堂正式发布了红旗全新的品牌战略。同时,红旗还公布了面向未来的最新设计理念以及全新的车标。

本次发布会上,红旗正式发布了中国式新高尚精致主义的品牌理念,其未来将推出L、S、H、Q四大产品系列。官方表示L系列车型定位于新高尚红旗至尊车、S系列为新高尚轿跑车、H系列为新高尚主流车、Q系列为新高尚商务出行车。同时,官方表示到2025年将推出17款全新车型,届时,其目标年销量为30万台,到2035年,其计划销量达50万台。

在这次战略发布会上,红旗正式发布了一款豪华双门Coupe型跑车的设计方案,这款车代表了红旗品牌的最新设计语言,官方称套设计语言的理念为高尚、极致和意境。新车前脸采用了大面积的直瀑式格栅设计,设计理念来自于高山瀑布。而中部旗标运用了中轴线的设计思路,灵感来自于北京市的中轴线,贯穿整个车头、气势恢宏,可由车外延伸至车内,启动时动态点亮。新车车灯由下至上向外延伸,营造的视觉效果十分大气。

新车的侧面线条十分流畅,犹如旌旗飘扬。修长的车身配合溜背式的设计,这样的设计语言与迈巴赫6概念车等车型风格相似,显得大气而端庄。细长的尾灯组与前大灯相互呼应,营造出不怒自威的震撼效果。

除了全新设计语言之外,红旗还公布了全新的品牌LOGO,以此来取代现款车型方向盘以及轮圈中样的金葵花LOGO。全新LOGO将红旗的元素融入进去,相比于现款的金葵花设计要增添一份时代感。